
Zabierzów, 12.04.2018r. 
 

               RDWK/PW/2018/  374   / JK 
                        Znak sprawy: RDWK-271-1-2/18  
 

                                                           Wg rozdzielnika 
 

Dotyczy: przetargu nieograniczonego RDWK-271-1-2/18  na :   Rozbudowa drogi 
wojewódzkiej nr 933 wraz z budową nowego skrzyżowania w formie ronda z drogą 
powiatową nr 1005K z drogami gminnymi nr 100359K nr 100322K i 100213K w Libiążu   
 
   

I .Zamawiający - Zarząd Dróg Wojewódzkich w Krakowie-Rejon Dróg Wojewódzkich w Krakowie z/s w 
Zabierzowie informuje, iż na podstawie art. 38 ust.1i2  Ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 
stycznia 2004 r. . (tekst jednolity Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 ) zwanej dalej ustawą, udziela poniżej 
odpowiedzi na złożone przez Wykonawców wnioski o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych 
Warunków Zamówienia(SIWZ)w przedmiotowym postępowaniu które wpłynęły do Zamawiającego. 
 

 

Pytanie 1  

Proszę o potwierdzenie ze Wykonawca przekazuje Zamawiającemu  ofertę  na adres ;                        

ul .Spokojna  1 A ,Zabierzów 32-080. 

Odpowiedź  

Zamawiający potwierdza że oferty należy składać w  siedzibie ZDW-Rejon Dróg Wojewodzkich 
Kraków z/s w Zabierzowie ,32-080 Zabierzów ul.Spokojna 1 A 

Pytanie 2  

Dotyczy kryterium dodatkowego dotyczącego doświadczenia osoby proponowanej na stanowisko 
Kierownika Budowy. 
W Rozdz.V pkt 2.3 jest (..) w ramach kryterium za każde zadanie polegające na budowie lub 
rozbudowie odcinka drogi(..)  przyznane zostanie 5 pkt (..) W przedmiotowym kryterium ocenie 
podlegać będzie wykazanie dodatkowego doświadczenia(..) przy realizacji zakończonych robót 
polegających na budowie rozbudowie ,przebudowie ,odbudowie lub remoncie dróg (..).  
 W związku z powyższą rozbieżnością proszę o informacje, czy w ramach dodatkowego 
doświadczenia,osoba proponowana na stanowisko  kierownika budowy może wykazać się zadaniami 
dotyczącymi budowy rozbudowy jak również przebudowy ,odbudowy lub remontem dróg klasy minG ? 

Odpowiedź  

Zamawiający informuje, że Wykonawca ma wykazać się zadaniami dotyczącymi budowy,rozbudowy 
jak również przebudowy i odbudowy dróg klasy min G lub równoważnych tej klasie. 
Remont dróg nie będzie brany pod uwagę. 

Pytanie 3  

Proszę o zamieszczenie na Państwa stronie internetowej załączników  do oferty w wersji edytowalnej. 

Odpowiedź                                                                                                                             
Zamawiający-Zarząd Dróg Wojewódzkich w Krakowie-Rejon Dróg Wojewódzkich w Krakowie z/s w 

Zabierzowie  w odpowiedzi na wniosek Wykonawcy dotyczący udostępnienia wersji edytowalnej 

załączników do zamieszczonej w ramach prowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia          

j /w  : niniejszym informuje ,że zamieszcza na stronie internetowej Zamawiającego 

www.zdw.krakow.pl następujące załączniki do SIWZ w wersji edytowalnej:  

 

 



           
- Wzór oferty -zał.nr2. 
- WWER-zal nr  2.1.  SIWZ 
- Oświadczenie wstępne- zał.nr3 SIWZ  
- Oświadczenie Wykonawcy w sprawie przynależności do grupy kapitałowej- zał.nr 4SIWZ 
- Wykaz robót budowlanych -zał.nr 5 SIWZ 

-Wykaz osób- zał.nr  6 SIWZ  
- Oświadczenie o uprawnieniach- zał.nr 7 SIWZ 

 
- Oświadczenie Wykonawcy w sprawie przynależności do grupy kapitałowej- zał.nr 9SIWZ 

Pytanie 4  

Proszę o wyrażenie rozbieżności pomiędzy zapisami w SIWZ Rozdział 3 pkt 3.1.3.1 ,a zapisami w pkt 
1.2 ppkt1 w załączniku nr 3  
Chodzi o kwestię czy Wykonawca ma wykazać się co najmniej jedną robotą polegającą na budowie 
rozbudowie drogi (zgodnie z SIWZ) czy na budowie,rozbudowie,przebudowie,odbudowie lub remoncie 
drogi (..) zapis w załączniku nr 3 do SIWZ 

Odpowiedź  

Zamawiający informuje że Wykonawca ma wykazać się zadaniami dotyczącymi budowy,rozbudowy 
jak również przebudowy i odbudowy dróg klasy min.G,lub równoważnych tej klasie 
Remont dróg nie będzie brany pod uwagę. 

Pytanie 5. 

Zgodnie z zapisami w SIWZ Rozd.I pkt 8 (..) Zamawiający zastrzega obowiązek osobistego 

wykonania przez Wykonawcę kluczowej części zamowienia tj : robót drogowych wraz z 

kanalizacją deszczową (ale bez robót bitumicznych ,dla których to dopuszcza się 

podwykonawstwo) 

Natomiast w projekcie umowy§ 3 jest(..) Zamawiający zgodnie z art. 36a ust2 pkt 1 ustawy PZP 

zastrzega obowiązek osobistego wykonania przez Wykonawcę kluczowej części zamówienia tj . 

warstw z mieszanki mineralno asfaltowej. 

Odpowiedź  

Zamawiający zmienia zapis w umowie na: Zamawiający zgodnie z art.36a ust2 pkt 1 ustawy PZP 

zastrzega obowiązek osobistego wykonania przez Wykonawcę kluczowej części zamowienia tj 

: robót drogowych wraz z kanalizacją deszczową (ale bez robót bitumicznych ,dla których to 

dopuszcza się podwykonawstwo) 

Zamawiający wprowadza równocześnie na podstawie art. 38 ust4 ustawy PZP zmiany w SIWZ w 

i w załączeniu udostępnia się zamienne strony  nr. 7 i  nr. 20 SIWZ uwzględniające 

przedmiotowe zmiany. 

W  związku  ze zmianami  w załączeniu zamieszcza się nowe zamienne załączniki  do SIWZ: nr 2                 

i nr 3 oraz nr 7  do SIWZ opatrzone datą 12.04.2018. 

Nin ie j s ze p ismo wraz z za łac zn ik am i s ta je  s ię  częśc ią  Specyf ik ac j i  I s to tnych  
W arunk ów Zamówien ia    
 
 
Otrzymują:  
 
1 x Adresat wg.rozdzielnika  
1 x a/a 



 
 
 
 
 

 
 
 



 
 

 
 
 

 
 
 
 


